



Sporočilo za javnost

Ljubljana, 8. januar 2021

Nova priložnost za bodoče podjetnike z inovativnimi poslovnimi idejami

Medtem ko na Regionalni razvojni agenciji Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) enajst mladih bodočih podjetnikov intenzivno izpopolnjuje svoje poslovne ideje, je že objavljen javni poziv za drugo skupino tistih, ki si želijo svoje inovativne in napredne ideje razvijati v okviru projekta Podjetno nad izzive v Ljubljanski urbani regiji (PONI LUR).

Udeleženci programa bodo tudi tokrat tekom usposabljanja osvojili vsa potrebna znanja in veščine za uspešen in učinkovit razvoj svoje ideje ter zagon novega podjetja. V okviru projekta bodo deležni štirimesečne zaposlitve in popolnega podpornega podjetniškega okolja, v katerem lahko uspešno razvijejo in realizirajo lastne poslovne ideje. Razpis je objavljen na www.rralur.si.

Z aktualnim razpisom bo priložnost za razvoj svoje podjetniške ideje dobilo novih 12 udeležencev, ki bodo pridobivali ključna znanja, ki so nujna za uspešen razvoj poslovnih idej. V času programa se bodo tako pod mentorstvom različnih vrhunskih strokovnjakov in uspešnih podjetnikov izobraževali na različnih področjih podjetništva, ki jih ob vstopu na samostojno podjetniško pot potrebujejo.

V prvi skupini je sodelovala tudi Jona M. Cerar iz Medvod, ki pod blagovno znamko Biniboo razvija didaktične knjige za otroke iz blaga in filca, t.i. tihe knjige: *»Udeležbo v projektu PONI priporočam vsem, ki se želijo podati v podjetniške vode in so na začetku poti. Poleg pridobljenih znanj vidim največjo vrednost projekta v tem, da si povezan z enako mislečimi ljudmi. Podporno okolje poskrbi, da se proti zastavljenim ciljem pomikaš hitreje in z večjim fokusom. Pomagajo ti, da ločiš bistveno delo od nebistvenega, ob izzivih pa velikokrat pripomorejo z odličnimi idejami, kako zadevo rešiti.«*

V projekt se lahko vključijo osebe s poslovno idejo, ne glede na starost, stopnjo izobrazbe ali status brezposelne osebe. Pogoji je, da imajo kandidati prijavljeno stalno ali začasno bivališče v bivališče v eni od 26 občin Ljubljanske urbane regije ter da lahko pred pričetkom podpišejo pogodbo o zaposlitvi za določen čas štirih mesecev. To pomeni, da morajo biti na dan vključitve brez statusa zaposlitve, študenta, idr.

Poziv, objavljen na spletni strani www.rralur.si, je odprt vse do 29. 1. 2021. Vsi potencialni prijavitelji so vabljeni na predstavitev projekta, ki bo potekala v četrtek, 21. 1. 2021, ob 10. uri v veliki sejni sobi, Stavba B, Tehnološki park 19, 1000 Ljubljana oziroma v primeru podaljšanja ukrepov preko video-povezave Zoom. Prijava na informativni dan je obvezna preko [SPLETNEGA OBRAZCA](#).





REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



PONI
PODJETNO NAD IZZIVE
Osrednjeslovenska

Prvi udeleženci bodo v projekt vključeni predvidoma s 1. 3. 2021.

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom in razpisno dokumentacijo je možno dobiti vsak delovni dan do vključno 25. 1. 2021 med 8.00 in 13.00, na telefonski številki 01 306 19 02 oz. elektronski pošti info@rralur.si.

Projekt sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR). Za projekt »Podjetno nad izzive v Ljubljanski urbani regiji – PONI LUR« v vrednosti 831.480,00 EUR bo ESRR prispeval 582.036,00 EUR.



RRA LUR
regionalna razvojna agencija
ljubljske urbane regije



Ustanoviteljica
RRA LUR
Mestna občina
Ljubljana